

ΘΕΜΑ: Ανοικτή Πρόσκληση υποβολής προσφοράς στο πλαίσιο Απευθείας Ανάθεσης για την επιλογή Αναδόχου για την παροχή των υπηρεσιών της διαχείρισης των εταιρικών λογαριασμών της Enterprise Greece στις πλατφόρμες FACEBOOK, LINKEDIN και INSTAGRAM.

I. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Η εταιρεία υπό την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων & Εξωτερικού Εμπορίου ΑΕ» είναι ο αρμόδιος εθνικός φορέας, υπό την εποπτεία του Υπουργείου Εξωτερικών για την προσέλκυση επενδύσεων στην Ελλάδα και την προώθηση εξαγωγών.

Αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι η υποβολή προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών διαχείρισης των εταιρικών λογαριασμών της Enterprise Greece στις πλατφόρμες FACEBOOK, LINKEDIN και INSTAGRAM.

Η προσφορά θα πρέπει να υποβληθεί στην «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων & Εξωτερικού Εμπορίου ΑΕ» μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: z.levis@eg.gov.gr εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την κοινοποίηση της παρούσας.

Η συνολική αξία της σύμβασης δεν μπορεί να υπερβεί το ποσό των είκοσι πέντε χιλιάδων Ευρώ (€ 25.000,00) πλέον ΦΠΑ 24%.

Ο χρόνος παροχής των υπηρεσιών εκτιμάται σε 12 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

B. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει τουλάχιστον τα παρακάτω:

Τεχνική Προσφορά

- Περιγραφή προηγούμενης εμπειρίας
- Κατάσταση πελατών, στους οποίους έχουν παρασχεθεί ανάλογες υπηρεσίες, συνοδευόμενη από βεβαίωση καλής εκτέλεσης/προσθήκους παραλαβής αυτών, με αναφορά δραστηριότητας και στοιχείων επικοινωνίας πελάτη.

Οικονομική Προσφορά

Η προσφερόμενη τιμή θα δίνεται σε ευρώ, αριθμητικώς και ολογράφως. Θα αναγράφεται το συνολικό κόστος χωρίς ΦΠΑ και με ΦΠΑ καθώς και ότι η προσφερόμενη τιμή θα είναι σταθερή καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν θα αναπροσαρμόζεται.

Η προσφερόμενη τιμή θα περιλαμβάνει το σύνολο των προβλεπόμενων επιβαρύνσεων και δαπανών του υποψηφίου Αναδόχου για την πλήρη υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται αποδεκτές.

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η διαδικασία θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό Προμηθειών της Εταιρείας (ΦΕΚ ΠΡΑ.ΔΙ.Τ. 148/18.09.2020) και συγκεκριμένα με βάση τις προβλεπόμενες σε αυτόν διατάξεις αναφορικά με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. Συμπληρωματικά εφαρμόζονται οι διατάξεις του ν.4412/2016 (Α' 147) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)", ως ισχύει.

Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής. Θα ληφθεί υπόψη η προηγούμενη εμπειρία του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα.

Η Εταιρεία μπορεί να ζητεί διευκρινίσεις, συμπληρώσεις, προσαρμογές, παρουσιάσεις ή βελτιώσεις της προσφοράς.

Για συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση, μπορείτε να αποστείλετε σχετικό e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: z.levis@eg.gov.gr

Δ. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Σημειώνεται ότι το τίμημα θα καταβάλλεται τμηματικά σε δώδεκα (12) ισόποσες δόσεις, με την προσκόμιση των ακόλουθων δικαιολογητικών:

- α) Τιμολόγιο του Αναδόχου,
- β) Πιστοποιητικά Φορολογικής και Ασφαλιστικής Ενημερότητας.

Οι νόμιμες κρατήσεις θα γίνονται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Η τελευταία δόση θα καταβληθεί με την οριστική παραλαβή του συνόλου των υπηρεσιών.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

1. Η συλλογή και επεξεργασία τυχόν προσωπικών δεδομένων που περιλαμβάνονται στις υποβαλλόμενες προτάσεις αποσκοπεί στην αξιολόγηση και επιλογή των υποψηφίων, σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας εθνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας για την προστασία των δεδομένων, ιδίως του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων), καθώς και του ν. 4624/2019.

2. Τα υπό παρ. Α ανωτέρω δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα είκοσι (20) ετών από τη λήξη της Σύμβασης με οποιονδήποτε τρόπο. Σε περίπτωση μη σύναψης σύμβασης, τα δεδομένα θα τηρούνται από το ... για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών. Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται.

3. Άσκηση δικαιωμάτων:

3.1 Κάθε φυσικό πρόσωπο έχει δικαίωμα: (α) πρόσβασης και ενημέρωσης, (β) διόρθωσης, (γ) διαγραφής, (δ) περιορισμού της επεξεργασίας, (ε) εναντίωσης στην επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων, περιλαμβανομένης της εναντίωσης στην αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων και στην κατάρτιση προφίλ, (στ) φορητότητας. Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων, το φυσικό πρόσωπο μπορεί να απευθύνεται εγγράφως στο email: dpo@eg.gov.gr.

3.2. Η άσκηση των ως άνω δικαιωμάτων δεν απαλλάσσει τον Υποψήφιο από τις υποχρεώσεις που φέρει λόγω της συμμετοχής του στον Διαγωνισμό.

4. Υποχρεώσεις Ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς οφείλουν να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, καθώς και να λαμβάνουν τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την διασφάλιση της συμμόρφωσής τους με αυτήν.

Σημαντική Σημείωση

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον Enterprise Greece να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Η Enterprise Greece διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει ή να τροποποιήσει, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, τη διαδικασία και το χρονοδιάγραμμα, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση, όπως επίσης να απορρίψει υποψήφιους που δεν πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια από τη διαδικασία, να αναβάλει ή να διακόψει τη διαδικασία ή/και να κηρύξει ατελέσφορη τη διαδικασία κατά την αποκλειστική της ευχέρεια χωρίς να απαιτείται η επίκληση οποιουδήποτε ειδικότερου λόγου.

Η Enterprise Greece διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων. Οι συμμετέχοντες στη διαδικασία δεν αποκτούν κανένα δικαίωμα ή αξίωση για αποζημίωση ή/και χρηματική ικανοποίηση από την Enterprise Greece ή τα στελέχη της για οποιοδήποτε λόγο σχετιζόμενο με την παρούσα πρόσκληση ή/και τη συμμετοχή τους στη διαδικασία.

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων της παρούσας και η συμμετοχή σε τυχόν περαιτέρω στάδια της διαδικασίας θα αποτελεί ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων αυτής.

Για την «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε».